
 

 

 

Rychnov nad Kněžnou, květen 2026 
 

Vize přístavby školy 

Budoucnost závisí na tom, co děláme v současnosti. 

Představte si školu, která není jen obyčejnou základní školou, ale je místem vzdělání 
se svým geniem loci naplňujícím potřeby občanů města. A právě o to se ve své vizi 
„Přístavba ZŠ Javornická” pokusili ředitel školy Miroslav Hofmann se svým kolegou z 
2. stupně Václavem Drnovským. 

„Přístavba je reakcí na potřeby města, které řeší nedostatek tělocvičen ke sportování 
všeho druhu, a zároveň řešením nedostatečných prostor ve škole, která během 8 let 
narostla o téměř 200 žáků,” říká ředitel školy Miroslav Hofmann. 

V plánované přístavbě je dominantní prostor tělocvičny s potřebným zázemím a 
menším fitness prostorem, nechybí nové učebny, aula pro 70 pedagogů či žáků, 
skladové prostory a pochozí terasa. 

„Naším cílem bylo dát nový život nefunkčnímu hřišti u školy a přitom maximálně 
respektovat současnou budovu. Přístavba má působit přirozeným dojmem, že jde o 
dostavbu části, která zatím chyběla,” vysvětluje Václav Drnovský a dodává, „vzniká tak 
ucelený areál s vnitřním atriem, který je kolem dokola průchozí a zároveň umožňuje 
přístup veřejnosti." 

Potřeba dalšího krytého sportoviště se opírá i o výsledky studie „Plánu rozvoje sportu 
v Rychnově nad Kněžnou”, kterou si město nechalo zpracovat v roce 2022. Navázání 
na školu umožňuje využití tělocvičny v dopoledních hodinách žáky školy a odpoledne 
sportovními oddíly nebo zájmovými útvary. Demografická křivka sice není příznivá, ale 
je potřeba vzít v úvahu, že v nedaleké části nad Billou probíhá masivní výstavba 
desítek nových bytů. 

„Na projektu pracujeme přes 2 roky. Probírali jsme různé varianty a u kolegy 
Drnovského mám jednu jistotu, nikdy nezůstane jen u povídání. Má obrovský dar dávat 
myšlenkám vizuální podobu, a tak tomu bylo i tentokrát,” říká k vizualizaci ředitel 
Miroslav Hofmann. 

Projekt byl představen v dubnu 2026 v rámci Dne učitelů učitelskému sboru školy a 
vedení města Rychnov nad Kněžnou, starostovi Janu Skořepovi a místostarostkám 
Janě Drejslové a Daně Spejchalové. Během prezentace byly uvedeny i příklady 
školních tělocvičen, které v republice v poslední době vznikly nebo vznikají včetně 
možnosti financování. 

„Je to smělý projekt, ale bude záležet na finanční kondici města a na prioritách nového 
vedení města v oblasti investic. Rozhodně je potřeba sny, o kterých při prezentaci 
pánové Hofmann s Drnovským mluvili, dát do podoby čísel, abychom měli představu, 
co by taková investice obnášela. To je první krok, který udělat můžeme a uděláme,” 
uvedl starosta Jan Skořepa. 


